
Известување за концентрација со која ОМВ Дојчланд ГмбХ од Германија ќе стекне 

единствена контрола над Валлдурн Грундстуцкс ГмбХ од Германија 

(предмет бр. 08-102 од 2023 година) 

 

Согласно член 15 од Законот за заштита на конкуренцијата („Службен весник на Република 

Македонија“ бр.145/10, 136/11, 41/14, 53/16 и 83/18), на ден 07.07.2023 година до Комисијата за 

заштита на конкуренцијата е доставено известување за концентрација кое се однесува на стекнување 

на единствена контрола од страна на ОМВ Дојчланд ГмбХ со регистрирано седиште на Хеимингер 

Штрасе 1, 84489 Бургхаузен, Германија над Валлдурн Грундстуцкс ГмбХ со регистрирано седиште 

на Хултсцхинер Дамм 335, 12623, Берлин, Германија, преку стекнување на 89,9 % од акциите во 

Валлдурн Грундстуцкс ГмбХ од Германија. 

 

-ОМВ Дојчланд ГмбХ е индиректно во целост во сопственост зависно друштво на ОМВ АГ. ОМВ 

АГ е акционерско друштво кое котира на австриската берза. ОМВ Групацијата е активна ширум 

светот преку истражување, развој и производство на нафта и гас. Исто така, управува со рафинерии 

во Австрија, Германија и Романија кои произведуваат и продаваат течен нафтен гас, керозин, нафта, 

бензин, дизел, екстра лесно гориво, тежок мазут, сулфур и калциниран кокс; тргува и продава гас; 

и поседува гасоводна мрежа и објекти за складирање гас во Австрија. Компанијата управува со 1.803 

бензински станици во десет европски земји. Од хемикалии и материјали, ОМВ нуди полиолефински 

производи преку нејзиното зависно друштво Бореалис и е активни со основни хемикалии, прихрана 

за растенија и механичко рециклирање на пластика. 

 

-ОМВ Дојчланд ГмбХ е активен во хемиското рециклирање преку својот иновативен процес ReOil. 

ReOil е патентирана хемиска технологија за рециклирање (процес на пиролиза) развиенa од страна 

на ОМВ која ја претвора отпадната пластика во пиролизно масло. Оваа отпадна пластика не е 

погодна за механичко рециклирање и инаку би завршила на депонии или во согорувачи на отпад. 

Процесот ReOil работи под умерен притисок и нормални работни температури на рафинеријата. 

Пиролизното масло, односно, синтетичката сурова нафта, може да се преработи во кој било 

посакуван рафиниран производ, со што се намалува зависноста од природните ресурси и се 

подобрува интензитетот на јаглерод во споредба со преработката на фосилна сурова нафта. Од 2018 

година, ОМВ работи со пилот-централа ReOil на локацијата на рафинеријата Швехат  со пропусната 

моќ од 100 kg на час, која е целосно интегрирана со рафинеријата, работи континуирано и има 

сертификат ISCC PLUS. ОМВ во моментов гради ReOil централа за демонстрација на локацијата 

Швехат со годишен капацитет од 16.000 тони, која ќе биде оперативна до крајот на 2023 година.  

 

Зависното друштво на ОМВ – Бореалис, е активно во механичкото рециклирање пластика преку 

свои зависни друштва: Во 2016 година, Бореалис ја купи мтм пластицс ГмбХ, која рециклира 

искористена пластична амбалажа во Ниедергебра (Германија) од 1994 година. Мтм пластицс е еден 

од технолошките лидери во Европа во областа рециклирање мешан пластичен отпад и произведува 

висококвалитетни полиолефински регранули за проекти за калапи со ињектирање. Од 2018 година, 

Бореалис работи со фабрика за производство на висококвалитетни ЛДПЕ рециклати од рециклирана 

пластика во Вилдон (Австрија) преку нејзиното зависно друштво Екопласт. 

 

ОМВ Дојчланд ГмбХ нема регистрирано корпоративно присуство во Северна Македонија. 



 

 

-Валлдурн Грундстуцкс ГмбХ. со регистрирано седиште на Хултсцхинер Дамм 335, 12623, 

Берлин, Германија, e регистрирано во германскиот трговски регистар на Окружниот суд во 

Шарлотенбург под регистарски број HRB 234493 B. Друштвото сè уште нема никакви деловни 

активности. 

 

ОМВ Дојчланд ГмбХ и АЛБА Рисајклинг ГмбХ („АЛРЕ“) имаат намера заеднички да изградат и 

управуваат со фабрика за сортирање за сортирањето на измешана пластика за хемиско рециклирање 

преку ОМВ Дојчланд ГмбХ.  За ова намена, Валлдурн Грундстуцкс ГмбХ,  е стекнато од страна на 

АЛРЕ преку професионален добавувач на готови компании. АЛРЕ моментално поседува 100% од 

акциите во Валлдурн Грундстуцкс ГмбХ.  

 

Како дел од планираната трансакција, ОМВ Дојчланд ГмбХ ќе стекне 89,9% од на акциите и со тоа 

ќе стекне единствена контрола над ОМВ Дојчланд ГмбХ преку купопродажба на акции. Останатите 

10,1% од акциите во Валлдурн Грундстуцкс ГмбХ ќе продолжат да бидат сопственост на АЛРЕ. 

 

Валлдурн Грундстуцкс ГмбХ нема регистрирано корпоративно присуство во Северна Македонија. 

Врз основа на прелиминарното испитување Комисијата утврди дека предметната концентрација 

може да потпадне под одредбите на Законот за заштита на конкуренцијата. Сепак конечната одлука 

по ова прашање е резервирана. 

Комисијата ги повикува заинтересираните трети страни да достават забелешки и мислења за оваа 

концентрација до Комисијата. Забелешките и мислењата на заинтересираните трети страни можат 

да се испратат на адреса: ул. „Св. Кирил и Методиј“ бр.54, Скопје или по e-mail: kzk@kzk.gov.mk и 

истите треба да пристигнат до Комисијата во рок од 10 дена од денот на објавување на ова 

известување. 

 

 

11.07.2023 година 

Скопје 

 

 



 


